



罗书坚带着儿子参加宁海马拉松赛。

9年跑了68场马拉松

他带着儿子跑进春天

3月17日,2024浙江宁海马拉松赛在《徐霞客游记》开篇地宁海西门城楼鸣枪开跑,来自13个国家和地区的万名选手报名参加。

浩浩荡荡的奔跑队伍中,一对特殊的参赛者尤其引人瞩目。身着白色背心的男子,推着一辆蓝色三轮推车穿梭在人群,沿途收获了跑友和现场观众的加油鼓劲。他叫罗书坚,今年46岁,熟悉他的跑友习惯称他“小柏爸爸”,三轮推车里是他14岁的儿子小柏。这是罗书坚带着儿子一同奔跑的第68场马拉松。

罗书坚是来自金华的一名快递员。儿子小柏2009年出生时,因为重度窒息,导致严重脑损伤,患上了儿童癫痫中最难控制的“兰诺克斯综合征”。如今小柏已经14岁了,仍只有一两岁幼儿的智力。

2010年,罗书坚偶然看到一则美国人迪克·霍伊特带着脑瘫儿子跑遍美国,完成超过1000场路跑赛事的故事,内心被深深触动。2015年起,罗书坚带着儿子逐步挑战迷

你马拉松、半马、全马,跑过了全国20多个城市。宁海马拉松是他们参加的第68场马拉松比赛,也今年的第一场,最终罗书坚以1小时46分的成绩完成此次半马比赛。虽然比不上自己曾经创下的1小时33分的半马最好成绩,但已经是这两年来来的最优成绩。一年前,他曾参加在宁波奉化举行的桃花马拉松,当时半马成绩为1小时57分。

说起这些年跑马拉松,罗书坚说,他的想法很单纯,就是能让小柏快乐一些,“每次参加比赛,看到人多热闹的环境,小柏就很高兴。”罗书坚说他并没有预设目标要跑满多少场,只要条件允许,他会推着儿子一直跑下去,带他看更多风景。

“我也希望通过自己的奔跑,让更多人关注和关心脑瘫儿、孤独症儿童这类弱势群体。”接受记者采访时,罗书坚说,如果人生是一场马拉松,希望每一个勇敢坚毅的人都能跑向春天。

记者 张海玉
通讯员 蒋攀 吴帅 文/摄

象山拍摄的《花间令》热播 鞠婧祎刘学义谈情说“案”

在象山影视城取景拍摄,由鞠婧祎、刘学义领衔主演,吴佳怡、李歌洋主演的原创古装言情探案剧《花间令》,这几日正在优酷全网独播。

《花间令》讲述了美男县令潘樾和恐怖作怪杨采薇的故事。禾阳罪恶之城,掷果盈车的潘樾迎娶人人厌弃的杨采薇,大婚当日,杨采薇被杀,疑凶竟是潘樾。“死而复生”的杨采薇假借“恶女”上官芷的身份凶悍归来,誓要揭穿潘樾的真面目。不料在勇斗恶势力“四大宗族”,查明桩桩旧案的过程中,两颗心逐渐靠近,杨采薇发现杀害自己的真凶另有其人,潘樾自始至终都深爱着她。眼看一切即将圆满,幕后之人却再次设局,要将两人推向万劫不复的深渊……

剧中,两位主演都尝试全新人设,鞠婧祎饰演的杨采薇是一个绝处“重生”的怪物作怪;刘学义饰演的潘樾是一个受万千追捧却只心仪一人的美男县令,两人在各怀心思的合作中携手屡破奇案。

该剧导演钟青在接受记者采访时表示,《花间令》的剧情线索错综复杂,融合了悬疑和爱情元素,能让观众在追剧的同时感受到情感的起伏。

“它不仅是一部古装悬疑剧,在讲述错综复杂的爱情故事的同时,也探讨了人性的多面性。希望宁波观众能够感受到,能够喜欢这部剧。”钟青说。

记者 吴丹娜 通讯员 吴宙洋

再战人生下半场!

看宁波足球“老炮”们如何约战

3月17日,“亚太杯”2024年宁波市中老年(50+)足球交流比赛在江北倾城体育公园足球场拉开帷幕。“活到老,踢到老”是足球爱好者们健身理念的一种体现,参加本次赛事的均为50岁以上球友,他们表示,青春渐远但绿茵梦依旧,“希望足球带给我们更多健康和快乐,一起再战人生下半场”。

这是一个属于宁波足球“老炮”的舞台,参赛队员虽然都已年过半百,然而,老了岁月,不老的一颗热爱足球的心。比赛首日,进行了第一轮的两场角逐。

率先亮相的两支球队是快乐亚太队和宁波维成队,两队的老将在场上展现出扎实的足球功底和不俗的体力。维成队第9分钟由任建伟边路突破小角度劲射,先拔头筹。2分钟后,维成队前场任意球,余荣斌将球推到左侧,任建伟拍马赶到大力推出高球,帮助球队扩大比分。然而很快风向突变,第18分钟和第19分钟,阮永平分别利用角球和定位球的机会,头顶脚踢帮助快乐亚太队扳平比分。上半场结束前,任建伟完成“帽子戏法”,维成队再次将比分超出。

精彩还未结束,下半场第39分钟,阮永平主罚任意球直接入网,上演了定位球“帽子戏法”,最终双方3比3打成平手。

宁波恒星队与聚星核力队的“双星”之战同样看点十足。开场仅3分钟,宁波恒星队就由陈勇抓住反击机会,在禁区左侧大角度劲射,帮助球队取得领先。第15分钟,赵枫在皮球滚出底线之际送出传中,又是陈勇后点



比赛现场。通讯员供图

包抄垫射破门,上半场宁波恒星队以2比0领先。经过中场调整,下半场聚星核力队在进攻上有所起色,第53分钟,于仪涛禁区内被对方球员绊倒,他亲自操刀主罚点球命中,为球队扳回一分。最终恒星队依靠陈勇上半场的两粒精彩进球,2比1赢下本场比赛。

最后登场的是鄞州大叔队和一中元老队的角逐。鄞州大叔队在前场展开积极逼抢,第20分钟,该队刚刚替补登场的赵峻乔接队友前场传球,禁区内射远角打破僵局。下半场鄞州大叔队利用一中元老队急于扳平比分大举压上的机会,安心打起了反击。第40分钟,任勇反击中送出斜传,赵峻乔心领神会,跟上推射为鄞州大叔队扩大比分。第50分钟,施洁华的进球把比分扩大为3比0,最后阶段一中元老队打进一球,但于事无补。3比1,鄞州大叔队胜出。

本届比赛由宁波市足球协会主办,浙江亚太酒店物业服务有限公司冠名支持。

记者 戴斌 通讯员 俞学丰

拍卖公告栏

刊登热线:
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》政府类、
企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

浙江金城拍卖有限公司 枫香庭院地下车位拍卖公告

受委托,本公司将在诚拍网(www.chengpw.com)进行公开拍卖活动,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:位于宁波高新区梅墟街道枫香庭院(枫香路366号)地下车位31个,建筑面积12.55-17.37㎡,起拍价6.6-8万元/个,保证金1万元/个。

二、拍卖时间和提交证明文件截止时间:本次拍卖进行两场,具体如下:

1.第一场拍卖时间:2024年4月3日9时-11时止(延时除外),第一场可拍卖地下车位详见《枫香庭院地下车位拍卖清单》;提交证明文件截止时间:2024年4月2日16时;

2.第二场拍卖时间:2024年4月19日9时-11时止(延时除外),即第二场拍卖即对第一场拍卖未成交的地下车位进行再拍卖,第二场可拍卖地下车位清单将于第一场拍卖结束后在诚拍网公示;提交证明文件截止时间:2024年4月18日16时。

三、竞买资格:竞买人应为枫香庭院小区具有房产证的业主,在报名登记时提供产权证等证明文件。

四、拍卖方式:有保留价网络增价拍卖,且拍卖清单里所有拍卖标的竞价同时进行。

五、看样、咨询:竞买人可自行前往实地看样或与本公司联系,咨询电话:13906684730。

六、报名办法:竞买人登录“诚拍网”进行注册、实名认证,按“诚拍网”系统提示,选择竞拍标的后进行报名,提交证明文件,经审核通过后,须于每场拍卖会开始前缴付对应的保证金(注:竞买人本人与注册人及缴付保证金银行账户的姓名或名称必须一致,不接受其他任何形式的代付、垫资),并申请参拍、冻结保证金,方可出价竞拍。报名资料不完善或不符合要求的,拍卖人有权不予通过资格审核,拍卖保证金(不计息)退回。参拍第一场拍卖未成交的竞买人,如需参加第二场拍卖,需重新提交报名资料和缴付保证金。

七、联系电话:87810772、87715615;87869880(网络技术服务)

联系地址:宁波市百丈东路28弄2号嘉汇国贸B座907室

未尽事宜请登陆诚拍网(www.chengpw.com),竞买须知和拍卖清单请在诚拍网下载。